

# 2019 漯河酒水文化节今日开幕

本报讯(记者 于文博)由漯河日报社主办,漯河市酒业行业协会、贵州金沙窖酒酒业有限公司协办的2019漯河酒水文化节活动,于今日上午在市会展中心广场开幕。据了解,此次活动为期三天,将通过多种形式,深度挖掘酒类文化的精髓,倡导健康、营养、绿色的酒水消费时尚。

此次酒水文化节的活动包括酒业市场发展座谈会、优秀酒水品牌现场展销、酒器酒俗文化展示、酒水团购、名酒品鉴比赛等活动,内容丰富,形式多样。

2019漯河酒业市场发展座谈会也将于今日举办,主题为“凝聚智慧 共谋发展”,座谈会将针对目前白酒市场的新形势,对企业未来发展策略进行讨论,同时邀请参展商代表分享品牌营销方面的经验等。“此次座谈会是一场务实会议,为的是让酒商之间进行经验、观念交流,让消费者、媒体对漯河酒市场有更加深入的了解和认识,以期更有效、更有力地促进漯河酒市场的发展。”该活动相关负责人告诉记者。

“酒好无好杯,好酒难生辉”。酒器作为酒的物质载体,是酒文化的重要组成部分。活动期间,还将对各种酒器酒俗进行展示,展现酒文化的魅力,唤醒人们对传统酒文化的保护意识,也为酒行业提供更多的发展思路。

本次活动在宣传酒文化的同时,也为各品牌商家和厂家提供交易产品的场所、宣传展示的舞台,并将在现场举办酒水新品发布暨现场推介活动。本次酒水文化节吸引了金沙回沙酒、贾湖中原味道、国之娇子酒、郎牌特曲、剑南系列酒、汾酒、五粮人家、茅台白金一号、仰韶彩陶坊、习酒、珍酒、澳淑汇、茗酒坊等众多品牌商家参与。贵州金沙窖酒酒业有限公司是参展商之一,是贵州第二大酱香型白酒生产企业,在国际、国内荣获多项大奖,产品畅销全国。

活动期间,为了让消费者得到真正的实惠,漯河日报社将联合各优秀酒水品牌,面向全市消费者搭建团购销售和消费平台,开设专门的服务热线,为经销商和消费者带来文化节的便利和福利。另外,活动现场还将推出酒水拍卖活动。

此外,展会现场还设有名酒品鉴比赛。届时,专业人士将现场传授辨别真假酒的相关知识,广大市民可将收藏的名酒带到现场,让专业人员一辨真假。

“这次活动,主要是为了深度挖掘酒类文化的精髓,提升漯河酒水品牌和外来品牌的核心竞争力,倡导健康、营养、绿色的消费时尚,满足老百姓消费需求,促进行业良性发展。”该活动相关负责人表示。

## 时尚单品

### 巧戴发饰让你更时髦

天气好,心情也好,想要打扮自己的冲动就更加强烈。打造整体造型的同时,想要在不经意间提升时尚感,不妨选择在发型上加一个小小的发饰作为衬托。

特别是近期,一些小时候的发饰经过升级后又卷土重来,强势霸占了我们的视线。

#### “妈妈级”头花

首先来说说20世纪90年代的“老妈同款”头花,相信很多人都对它印象深刻。如今摇身一变,成了时尚的新宠。各路明星偶像、时尚博主纷纷把它戴上头,不仅不会觉得土气,还会给你不一样的感觉。在材质上也有了新的变化,如时装周上的亮片、天鹅绒材质款就让发圈变得很高级。像花一样的发圈搭配俏皮的高马尾,洋溢着复古气息却又不失青春感。“头花”因为在发圈外有一层布艺的设计,扎起头发不会太紧,容易打造蓬松慵懒感,因此梳低马尾配发圈时,只要简单缠绕两圈,让马尾略显松垮地束起,就可以轻松戴出一种慵懒美。

#### 各式一字夹

不得不提的还有一直在我们身边,不起眼却不能缺少的黑色一字夹。个性款的一字夹除了颜色有变化外,也多了很多种样式,比如个性十



珍珠一字夹

足字母LOGO一字夹、冷淡风的金属大号一字夹,想要“霸道女总裁范儿”的姑娘们可以试试看。

#### 点缀型发卡

蝴蝶发卡,相信很多人小时候都戴过。但是现在长大了,戴着五颜六色的蝴蝶发卡出街未免太过浮夸幼稚,所以蝴蝶发卡也就顺势升级,褪去多彩的颜色,换上冷色调的银色或金色,点缀在头发上提升你的仙气值。直接随意夹在头顶或两侧的美感可能会让你对其印象改观,甚至想立马入手几个。除了蝴蝶发卡,今年的点缀型钻石、小花更是大行其道,有种低调奢华之感,不会太浮夸,同时又“仙气”十足。

据《茂名晚报》

## 穿搭技巧

### 毛衣这样穿 温暖又时尚

深秋的天气已经一层层凉下去了,早起晚归时难免会被秋风吹得瑟缩一下,手忙脚乱地把有点厚度的秋冬衣服从衣柜深处揪出来,却又陷入了“到底怎么搭”的日常苦恼中。没想好穿什么没关系,有一件单品你得先备起来,那就是毛衣!这件保暖又百搭的单品时尚度也越来越趋近“满分”。把毛衣穿得温暖又好看,绝对是这个秋冬的重要功课。



毛衣搭配裙装尽显女性温柔。

V领毛衣马甲,穿出学院风。

#### A 搭半裙 秋冬照样做“仙女”

沉闷的秋冬,似乎在穿搭上也更厚重严肃,轻盈温柔的仙女风渐渐从大街上消失。然而,自带软糯气质的毛衣搭配半裙,照样能走“仙女风”,并且更添知性优雅的味道。沉闷的秋天选择一件亮眼的红色毛衣,再搭配轻盈的米白色双开叉半裙,脚踩麂皮鞋,温柔感十足。同色系毛衣和半裙的搭配则会显得身形尤为清爽干净。



搭配同色系裤子和外套,做一个酷女孩。

#### B 搭裤装 又酷又温柔

秋冬必备的通勤搭配,毛衣加裤装必须时尚。2020春夏巴黎时装周就涌现了不少潮人毛衣搭裤装的街拍,又酷又温柔。宽松的暗色复古花纹毛衣搭配一件诸如姜黄色等亮色的阔腿裤,无论逛街还是通勤都非常合适。咖啡色毛衣长背心内搭宽松白衬衫,并搭配奶茶棕喇叭裤,这样的单品叠加非常适合个子较高的女孩,走在路上有股来去如风的强大气场。而小个子女孩最好选择短款毛衣来搭配裤装,再叠加同色系外套,记得要将上装衣角塞入同色系裤装中,并用一条黑色腰带强调腰线,和收裤腿的黑色靴子相呼应,可以说是无敌显高了。

#### C V领背心 减龄学院风

秋冬的气温往往多变得令人猝不及防,穿长袖毛衣太热,不穿毛衣呢又冷不防就打喷嚏,而毛衣背心就能轻松解决上述问题,尤其是V领款式,看起来端庄乖巧的同时又不乏时尚,正是近年火爆的无敌减龄学院风。无论是衬衫还是T恤,都能与其完美融合,纯色内搭和V领毛衣衬衫的搭配显得气质清纯。

小花宋妍霏日前的街拍,撞色V领毛衣背心搭配长袖白T,再戴一个报童帽,衬着巴掌小脸,可爱爆棚。如果担心显得太过乖巧,也可以搭一件潮味十足的花色衬衫或T恤进行中和。

据《广州日报》

Haier 智能·绿色·共享

## 2019漯河秋季智能绿色家装家电展

### 智慧家电 嗨购节

同期进行

展会时间: 10月25日~10月27日

活动地点: 漯河市国际会展中心

活动咨询电话: 0395-3117156 15839581290 18790924155